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Sarch Fufizate e [ dhe passends Loeusg. Schrede di Losungezahl in dae Feld
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milttlere Zahl mal grodite Zahi
plus Keinste Zahi
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groltie Zahl mal mittlere Zahl
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kleinste Zahl mal groiite Zahi

minus kleinste Zahl plus mittbare Zahi
T1
rrittlere Zahl mal klsinste Zahl | grofite Zahl mal mitibere Zahi
minus groltte Zahl plus kKainste Zahl
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klzinste Zahl mal mittere Zahl
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mittlera Zahl mal khednsie Fahl
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minus grotte Zahil plus grilie Zahd
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grifita Zahi mal kieinste Zahl | kleingie Zahl mal mittlers Zahi
minus mitthere Zahi plus grilie Zah
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mitthera Zahi mal groitie Zahi
minus kleinste Zahl
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griite Zahl mal keinste Zahl
plus mitthere Zahl
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Sarch Fufizate e [ dhe passends Loeusg. Schrede di Losungezahl in dae Feld
wﬂmﬁfmhwﬁmmwum.

kieinste Zahl mal grofte Zahl | mitilere Zah! mal grodie Zah! : J
minus mittlers Zah plus Keinsie Zahl . 7
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groftie Zahl mal mittlere Zahl | kleinsie Zahl mal grofte Zahi
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minus kleinste Zahl plus mittkore Zahl
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' rrittlere Zahl mal klsinste Zahl | grofite Zahl mal mitibere Zahi
: minus groltte Zahl plus kKainste Zahl
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klzinste Zahl mal mitlere Zahl | mittlere Zahl mal kleinsie Zahi
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minus grotte Zahil plus grilie Zahd
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grofite Zahi mal kleinste Zahl | keinsie Zahl mal mittlers Zahl
minus mitthere Zahi plus grilie Zah
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